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Δελτίο Τύπου 

Η Δημοτική Αρχή Γορτυνίας στην Κοπή Πίτας του Συλλόγου Φίλων 

Κέντρου Υγείας Δημητσάνας 

 

Σε κλίμα αισιοδοξίας, αναγνώρισης και σεβασμού προς το έργο της δημόσιας 

υγείας, πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου 

Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2026, στον 

χώρο του Κέντρου Υγείας, στην οποία παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Γορτυνίας 

Ευστάθιος Κούλης, οι Αντιδήμαρχοι Δημήτρης Καζάς, Δημήτρης Μπόρας και 

Παναγιώτα Μπέτσα, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δημητσάνας 

Αγγελική Μπίρη, εκπρόσωποι τοπικών φορέων, κάτοικοι της περιοχής και το 

σύνολο του προσωπικού του Κέντρου Υγείας. Την πίτα ευλόγησε ο 

αιδεσιμότατος πατήρ Εμμανουήλ Πετράκης. 

Η παρουσία όλων ανέδειξε, για ακόμη μία φορά, τη βαθιά σύνδεση της 

τοπικής κοινωνίας με έναν θεσμό που αποτελεί πυλώνα ασφάλειας και 

φροντίδας για τη Δημητσάνα και την ευρύτερη ορεινή Γορτυνία. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε από τον Δήμαρχο Γορτυνίας, στη νέα Διοίκηση του 

Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, η οποία προέκυψε από τις 

πρόσφατες αρχαιρεσίες. Ο κος Κούλης απηύθυνε θερμά συγχαρητήρια στα 

νεοεκλεγέντα μέλη, ευχόμενος καλή και δημιουργική θητεία, υπογραμμίζοντας 



ότι η ενεργή συμμετοχή των πολιτών αποτελούν βασικό στοιχείο 

βιωσιμότητας και δυναμικής τέτοιων συλλογικών προσπαθειών. 

Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην έμπρακτη ευγνωμοσύνη προς τη 

Διοίκηση, τη Διεύθυνση, το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του 

Κέντρου Υγείας Δημητσάνας. Ένα Κέντρο Υγείας που, όπως τονίστηκε από 

όλους τους παρευρισκόμενους, δεν αποτελεί απλώς μια υγειονομική μονάδα, 

αλλά ένα ζωντανό κύτταρο κοινωνικής συνοχής και φροντίδας, το οποίο 

συγκαταλέγεται δικαίως ανάμεσα στα καλύτερα Κέντρα Υγείας της χώρας, 

τόσο ως προς την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών όσο και ως προς 

το ανθρώπινο πρόσωπο της λειτουργίας του. 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ. Ευστάθιος Κούλης αναφέρθηκε 

με ιδιαίτερα θερμά λόγια στο έργο του Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, 

τονίζοντας: 

«Σε έναν ορεινό Δήμο όπως η Γορτυνία, το Κέντρο Υγείας Δημητσάνας δεν 

είναι απλώς μια δομή υγείας. Είναι σημείο αναφοράς, ασφάλειας και 

αξιοπρέπειας για κάθε πολίτη. Η Διοίκηση, η Διεύθυνση και το προσωπικό του 

Κέντρου επιτελούν ένα έργο υψηλής κοινωνικής αξίας, που ξεπερνά τα όρια 

της περιοχής μας και αποτελεί παράδειγμα για ολόκληρη τη χώρα. Τους 

αξίζουν ειλικρινή συγχαρητήρια και έμπρακτη στήριξη από όλους μας». 

Ο Δήμαρχος, στέλνοντας σαφές μήνυμα στήριξης, κάλεσε τους πολίτες να 

ενισχύσουν ενεργά το έργο του και να εγγραφούν ως μέλη του Συλλόγου 

Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


